
Produktsicherheitsdokument für die Abdeckung für Kaminholzregal 

Produktbeschreibung: 

Diese Abdeckung für Kaminholzregale von ECD Germany besteht aus einem 

wasserabweisenden Polyestergewebe. Sie schützt gelagertes Kaminholz effektiv vor 

Witterungseinflüssen und sorgt dafür, dass es trocken bleibt. 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Verwendungshinweise: 

   - Bitte sicherstellen, dass die Abdeckung fest am Regal befestigt ist, um ein Verrutschen 

oder Abheben bei starkem Wind zu vermeiden. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig, ob die Abdeckung in einwandfreiem Zustand ist, um 

maximalen Schutz zu gewährleisten. 

2. Materialeigenschaften: 

   - Material: 100% Polyester, bekannt für seine Reißfestigkeit und Haltbarkeit. 

   - Wasserabweisend: Die spezielle Beschichtung des Stoffes bietet Schutz vor Regen und 

Schnee, allerdings ist es wichtig zu beachten, dass das Material nicht vollständig 

wasserdicht ist. 

3. Sicherheitsmaßnahmen: 

   - Brandschutz: Polyester ist ein leicht brennbares Material. Halten Sie es fern von offenen 

Flammen oder intensiven Hitzequellen. 

   - Belüftung: Sorgen Sie dafür, dass unter der Abdeckung eine ausreichende Belüftung 

besteht, um die Schimmelbildung am Holz zu vermeiden. 

4. Pflegehinweise: 

   - Reinigung: Reinigen Sie die Abdeckung mit einem milden Reinigungsmittel und einem 

weichen Tuch. Verwenden Sie keine aggressiven Chemikalien oder Bleichmittel. 

   - Lagerung: Bei Nichtgebrauch sollte die Abdeckung sauber und trocken gelagert werden, 

um ihre Lebensdauer zu verlängern. 

5. Umwelt- und Entsorgungshinweise: 

   - Recycling: Nach Ablauf der Nutzungsdauer entsorgen Sie die Abdeckung umweltgerecht. 

Erkundigen Sie sich bei Ihrer örtlichen Entsorgungsstelle nach geeigneten Recycling-

Optionen. 

   - Umweltauswirkungen: Polyester ist ein synthetisches Material, das über eine lange 

Abbauzeit verfügt. Ein bewusster Umgang mit dem Material ist daher ratsam, um 

Umweltauswirkungen zu minimieren. 

Haftungsausschluss: 

ECD Germany übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße 

Verwendung oder Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise entstehen. Bei Fragen oder 



Unsicherheiten bezüglich der Verwendung der Abdeckung steht Ihnen unser Kundenservice 

jederzeit zur Verfügung. 

  



Product safety document for the cover for the firewood rack 

Product description: 

This cover for firewood racks from ECD Germany is made from a water-repellent polyester 

fabric. It effectively protects stored firewood from the weather and ensures that it stays dry. 

Important safety instructions: 

1. instructions for use: 

   - Please ensure that the cover is firmly attached to the shelf to prevent it from slipping or 

lifting off in strong winds. 

   - Check regularly that the cover is in perfect condition to ensure maximum protection. 

2. material properties: 

   - Material: 100% polyester, known for its tear resistance and durability. 

   - Water repellent: The special coating of the fabric offers protection against rain and snow, 

however it is important to note that the material is not completely waterproof. 

3. safety measures: 

   - Fire protection: Polyester is a highly flammable material. Keep it away from open flames 

or intense heat sources. 

   - Ventilation: Ensure that there is sufficient ventilation under the cover to prevent mold 

growth on the wood. 

4. care instructions: 

   - Cleaning: Clean the cover with a mild detergent and a soft cloth. Do not use aggressive 

chemicals or bleach. 

   - Storage: When not in use, the cover should be stored clean and dry to prolong its life. 

5 Environmental and disposal instructions: 

   - Recycling: At the end of its useful life, dispose of the cover in an environmentally friendly 

manner. Ask your local waste disposal center about suitable recycling options. 

   - Environmental impact: Polyester is a synthetic material that has a long degradation time. 

Conscious handling of the material is therefore advisable in order to minimize the 

environmental impact. 

Disclaimer of liability: 

ECD Germany accepts no liability for damage caused by improper use or failure to observe 

the safety instructions. If you have any questions or uncertainties regarding the use of the 

cover, please contact our customer service team at any time. 

  



Document de sécurité du produit pour la couverture pour étagère à bois de cheminée 

Description du produit : 

Cette couverture pour étagères à bois de chauffage de ECD Germany est fabriquée en tissu 

polyester hydrofuge. Elle protège efficacement le bois de chauffage stocké contre les 

intempéries et veille à ce qu'il reste au sec. 

Consignes de sécurité importantes : 

1. conseils d'utilisation : 

   - Veuillez vous assurer que la couverture est bien fixée à l'étagère afin d'éviter qu'elle ne 

glisse ou ne se soulève en cas de vent violent. 

   - Vérifiez régulièrement que la couverture est en bon état afin de garantir une protection 

maximale. 

2. propriétés du matériau : 

   - Matériau : 100% polyester, connu pour sa résistance à la déchirure et sa durabilité. 

   - Imperméable : le revêtement spécial du tissu offre une protection contre la pluie et la 

neige, mais il est important de noter que le matériau n'est pas totalement imperméable. 

3. mesures de sécurité : 

   - Protection contre l'incendie : le polyester est un matériau très inflammable. Tenez-le 

éloigné des flammes nues ou des sources de chaleur intenses. 

   - Aération : veillez à ce qu'il y ait une aération suffisante sous la couverture afin d'éviter la 

formation de moisissures sur le bois. 

4. conseils d'entretien : 

   - Nettoyage : Nettoyez le couvercle avec un détergent doux et un chiffon doux. N'utilisez 

pas de produits chimiques agressifs ou d'eau de javel. 

   - Stockage : lorsqu'elle n'est pas utilisée, la couverture doit être stockée dans un endroit 

propre et sec afin de prolonger sa durée de vie. 

5. conseils en matière d'environnement et d'élimination : 

   - Recyclage : à la fin de sa durée d'utilisation, mettez le couvercle au rebut en respectant 

l'environnement. Renseignez-vous auprès de votre centre de traitement des déchets local 

sur les options de recyclage appropriées. 

   - Impact sur l'environnement : Le polyester est un matériau synthétique qui dispose d'une 

longue durée de dégradation. Il est donc conseillé d'utiliser ce matériau de manière 

réfléchie afin de minimiser son impact sur l'environnement. 

Clause de non-responsabilité : 

ECD Germany décline toute responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation 

inappropriée ou du non-respect des consignes de sécurité. En cas de questions ou 

d'incertitudes concernant l'utilisation du couvercle, notre service clientèle est à votre 

disposition à tout moment. 



  



Documento di sicurezza del prodotto per la copertura della rastrelliera per legna da ardere 

Descrizione del prodotto: 

Questa copertura per rastrelliere per legna da ardere di ECD Germany è realizzata in tessuto 

di poliestere idrorepellente. Protegge efficacemente la legna da ardere immagazzinata dalle 

intemperie e garantisce che rimanga asciutta. 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1. istruzioni per l'uso: 

   - Assicurarsi che la copertura sia ben fissata al ripiano per evitare che scivoli o si sollevi in 

caso di forte vento. 

   - Controllare regolarmente che la copertura sia in perfette condizioni per garantire la 

massima protezione. 

2. proprietà del materiale: 

   - Materiale: 100% poliestere, noto per la sua resistenza allo strappo e alla durata. 

   - Idrorepellente: lo speciale rivestimento del tessuto offre protezione da pioggia e neve, 

ma è importante notare che il materiale non è completamente impermeabile. 

3. misure di sicurezza: 

   - Protezione antincendio: il poliestere è un materiale altamente infiammabile. Tenetelo 

lontano da fiamme libere o fonti di calore intenso. 

   - Ventilazione: Assicurarsi che la ventilazione sotto la copertura sia sufficiente per evitare 

la formazione di muffa sul legno. 

4. istruzioni per la cura: 

   - Pulizia: Pulire il coperchio con un detergente delicato e un panno morbido. Non utilizzare 

prodotti chimici aggressivi o candeggina. 

   - Conservazione: quando non viene utilizzato, il coperchio deve essere conservato in un 

luogo pulito e asciutto per prolungarne la durata. 

5 Istruzioni ambientali e di smaltimento: 

   - Riciclaggio: al termine del ciclo di vita, smaltire la copertura in modo ecologico. 

Rivolgersi al centro di smaltimento rifiuti locale per conoscere le opzioni di riciclaggio più 

adatte. 

   - Impatto ambientale: Il poliestere è un materiale sintetico che ha un lungo tempo di 

degradazione. Si consiglia pertanto di maneggiare con cura il materiale per ridurre al 

minimo l'impatto ambientale. 

Esclusione di responsabilità: 

ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso improprio o 

dalla mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza. In caso di domande o dubbi sull'uso 

della copertura, si prega di contattare il nostro servizio clienti in qualsiasi momento. 



  



Documento de seguridad del producto para la cubierta del soporte para leña 

Descripción del producto: 

Esta funda para estanterías de leña de ECD Germany está fabricada con un tejido de 

poliéster hidrófugo. Protege eficazmente la leña almacenada de las inclemencias del tiempo 

y garantiza que se mantenga seca. 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1. instrucciones de uso: 

   - Asegúrese de que la funda está firmemente sujeta a la estantería para evitar que se 

deslice o se levante con vientos fuertes. 

   - Compruebe regularmente que la cubierta está en perfecto estado para garantizar la 

máxima protección. 

2. propiedades del material: 

   - Material: 100% poliéster, conocido por su resistencia al desgarro y durabilidad. 

   - Repelente al agua: El revestimiento especial del tejido ofrece protección contra la lluvia y 

la nieve, pero es importante tener en cuenta que el material no es completamente 

impermeable. 

3. medidas de seguridad 

   - Protección contra incendios: El poliéster es un material altamente inflamable. 

Manténgalo alejado de llamas abiertas o fuentes de calor intenso. 

   - Ventilación: Asegúrese de que haya suficiente ventilación debajo de la cubierta para 

evitar la formación de moho en la madera. 

4. instrucciones de cuidado: 

   - Limpieza: Limpie la funda con un detergente suave y un paño suave. No utilice productos 

químicos agresivos ni lejía. 

   - Almacenamiento: Cuando no se utilice, la funda debe guardarse en un lugar limpio y seco 

para prolongar su vida útil. 

5 Instrucciones medioambientales y de eliminación: 

   - Reciclaje: Al final de su vida útil, deseche la cubierta de forma respetuosa con el medio 

ambiente. Consulte a su centro local de eliminación de residuos sobre las opciones de 

reciclaje adecuadas. 

   - Impacto medioambiental: El poliéster es un material sintético que tiene un largo tiempo 

de degradación. Por lo tanto, es aconsejable manipular el material con cuidado para 

minimizar el impacto medioambiental. 

Descargo de responsabilidad: 

ECD Germany no se hace responsable de los daños causados por un uso inadecuado o por el 

incumplimiento de las instrucciones de seguridad. Si tiene alguna pregunta o duda sobre el 



uso de la funda, póngase en contacto con nuestro equipo de atención al cliente en cualquier 

momento. 

  



Документ за безопасност на продукта за капака на стелажа за дърва за огрев 

Описание на продукта: 

Това покривало за стелажи за дърва за огрев от ECD Germany е изработено от 

водоотблъскваща полиестерна тъкан. То ефективно предпазва складираните дърва 

за огрев от атмосферните влияния и гарантира, че те ще останат сухи. 

Важни инструкции за безопасност: 

1. инструкции за употреба: 

   - Моля, уверете се, че капакът е здраво прикрепен към рафта, за да не се изплъзне 

или да не се вдигне при силен вятър. 

   - Проверявайте редовно дали покривалото е в перфектно състояние, за да 

осигурите максимална защита. 

2. свойства на материала: 

   - Материал: 100% полиестер, известен със своята устойчивост на разкъсване и 

дълготрайност. 

   - Водоотблъскване: Специалното покритие на тъканта предлага защита срещу дъжд 

и сняг, но е важно да се отбележи, че материалът не е напълно водоустойчив. 

3. мерки за безопасност: 

   - Противопожарна защита: Полиестерът е силно запалим материал. Съхранявайте 

го далеч от открит огън или интензивни източници на топлина. 

   - Вентилация: Уверете се, че под капака има достатъчна вентилация, за да 

предотвратите образуването на мухъл по дървото. 

4. инструкции за грижа: 

   - Почистване: Почиствайте капака с мек препарат и мека кърпа. Не използвайте 

агресивни химикали или белина. 

   - Съхранение: Когато не се използва, капакът трябва да се съхранява на чисто и сухо 

място, за да се удължи експлоатационният му живот. 

5 Инструкции за опазване на околната среда и изхвърляне: 

   - Рециклиране: В края на експлоатационния си живот изхвърлете капака по начин, 

който не замърсява околната среда. Попитайте местния център за изхвърляне на 

отпадъци за подходящи възможности за рециклиране. 

   - Въздействие върху околната среда: Полиестерът е синтетичен материал, който 

има дълго време на разграждане. Поради това е препоръчително да боравите 

внимателно с материала, за да намалите до минимум въздействието върху околната 

среда. 

Отказ от отговорност: 

ECD Germany не носи отговорност за щети, причинени от неправилна употреба или 

неспазване на инструкциите за безопасност. Ако имате някакви въпроси или 



неясноти относно използването на капака, моля, свържете се с нашия екип за 

обслужване на клиенти по всяко време. 

  



Bezpečnostní dokument výrobku pro kryt stojanu na palivové dřevo 

Popis produktu: 

Tento kryt pro stojany na palivové dřevo z ECD Germany je vyroben z polyesterové tkaniny 

odpuzující vodu. Účinně chrání uložené palivové dřevo před povětrnostními vlivy a 

zajišťuje, že zůstane suché. 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1. návod k použití: 

   - Při silném větru se kryt pevně připevní k polici, aby nesklouzl nebo se neodtrhl. 

   - Pravidelně kontrolujte, zda je kryt v bezvadném stavu, aby byla zajištěna maximální 

ochrana. 

2. vlastnosti materiálu: 

   - Materiál: 100% polyester, známý svou odolností proti roztržení a trvanlivostí. 

   - Vodoodpudivost: Speciální povrchová úprava tkaniny poskytuje ochranu před deštěm a 

sněhem, je však důležité si uvědomit, že materiál není zcela nepromokavý. 

3. bezpečnostní opatření: 

   - Polyester je vysoce hořlavý materiál. Uchovávejte jej mimo dosah otevřeného ohně nebo 

intenzivních zdrojů tepla. 

   - Větrání: Zajistěte dostatečné větrání pod krytem, aby se na dřevě netvořily plísně. 

4. pokyny pro péči: 

   - Čištění: Čistění: Potah čistěte jemným čisticím prostředkem a měkkým hadříkem. 

Nepoužívejte agresivní chemikálie ani bělidla. 

   - Skladování: Pokud kryt nepoužíváte, měl by být uložen na čistém a suchém místě, aby se 

prodloužila jeho životnost. 

5 Pokyny pro ochranu životního prostředí a likvidaci: 

   - Po skončení životnosti zlikvidujte kryt způsobem šetrným k životnímu prostředí. O 

vhodných možnostech recyklace se informujte v místním středisku pro likvidaci odpadu. 

   - Vliv na životní prostředí: V případě, že se kryt nachází v ochranné zóně, je nutné jej 

odpojit: Polyester je syntetický materiál, který má dlouhou dobu rozkladu. Proto se 

doporučuje s materiálem zacházet opatrně, aby se minimalizoval dopad na životní 

prostředí. 

Odmítnutí odpovědnosti: 

ECD Germany nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávným používáním 

nebo nedodržením bezpečnostních pokynů. V případě jakýchkoli dotazů nebo nejasností 

týkajících se používání krytu se kdykoli obraťte na náš zákaznický servis. 

  



Produktsikkerhedsdokument for dækslet til brændereolen 

Produktbeskrivelse: 

Dette overtræk til brændereoler fra ECD Germany er fremstillet af vandafvisende polyester. 

Det beskytter effektivt opbevaret brænde mod vejret og sikrer, at det forbliver tørt. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1. Brugsanvisning: 

   - Sørg for, at overtrækket sidder godt fast på hylden, så det ikke glider eller løftes af i 

stærk vind. 

   - Tjek regelmæssigt, at betrækket er i perfekt stand for at sikre maksimal beskyttelse. 

2. Materialeegenskaber: 

   - Materiale: 100 % polyester, kendt for sin slidstyrke og holdbarhed. 

   - Vandafvisende: Stoffets særlige belægning giver beskyttelse mod regn og sne, men det er 

vigtigt at bemærke, at materialet ikke er helt vandtæt. 

3. Sikkerhedsforanstaltninger: 

   - Brandbeskyttelse: Polyester er et meget brandfarligt materiale. Hold det væk fra åben ild 

eller intense varmekilder. 

   - Ventilation: Sørg for, at der er tilstrækkelig ventilation under dækslet, så der ikke dannes 

skimmel på træet. 

4. Plejevejledning: 

   - Rengøring: Rengør betrækket med et mildt rengøringsmiddel og en blød klud. Brug ikke 

aggressive kemikalier eller blegemiddel. 

   - Opbevaring: Når betrækket ikke er i brug, skal det opbevares på et rent og tørt sted for at 

forlænge dets levetid. 

5 Miljø- og bortskaffelsesinstruktioner: 

   - Genbrug: Når dækslet er udtjent, skal det bortskaffes på en miljøvenlig måde. Spørg dit 

lokale affaldscenter om egnede genbrugsmuligheder. 

   - Miljøpåvirkning: Polyester er et syntetisk materiale, der har en lang nedbrydningstid. Det 

anbefales derfor at håndtere materialet forsigtigt for at minimere miljøpåvirkningen. 

Ansvarsfraskrivelse: 

ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader, der skyldes forkert brug eller manglende 

overholdelse af sikkerhedsanvisningerne. Hvis du har spørgsmål eller er usikker på brugen 

af coveret, kan du til enhver tid kontakte vores kundeservice. 

  



Polttopuutelineen suojuksen tuoteturvallisuusasiakirja. 

Tuotteen kuvaus: 

Tämä ECD Germany polttopuutelineiden suojus on valmistettu vettä hylkivästä 

polyesterikankaasta. Se suojaa tehokkaasti varastoituja polttopuita säältä ja varmistaa, että 

ne pysyvät kuivina. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1. käyttöohjeet: 

   - Varmista, että kansi on tukevasti kiinni hyllyssä, jotta se ei pääse liukumaan tai 

nousemaan irti kovalla tuulella. 

   - Tarkista säännöllisesti, että kansi on täydellisessä kunnossa maksimaalisen suojan 

varmistamiseksi. 

2. materiaalin ominaisuudet: 

   - Materiaali: 100 % polyesteri, joka on tunnettu repeytymiskestävyydestään ja 

kestävyydestään. 

   - Vettä hylkivä: Kankaan erikoispinnoite suojaa sateelta ja lumelta, mutta on tärkeää 

huomata, että materiaali ei ole täysin vedenpitävä. 

3. turvatoimet: 

   - Polyesteri on helposti syttyvää materiaalia. Pidä se kaukana avotulesta tai voimakkaista 

lämmönlähteistä. 

   - Ilmanvaihto: Varmista, että kannen alla on riittävä ilmanvaihto, jotta puuhun ei pääse 

muodostumaan hometta. 

4. hoito-ohjeet: 

   - Puhdistus: Puhdista kansi miedolla pesuaineella ja pehmeällä liinalla. Älä käytä 

aggressiivisia kemikaaleja tai valkaisuaineita. 

   - Säilytys: Kun kansi ei ole käytössä, se on säilytettävä puhtaassa ja kuivassa paikassa 

käyttöiän pidentämiseksi. 

5 Ympäristö- ja hävittämisohjeet: 

   - Kierrätys: Hävitä kansi käyttöiän päätyttyä ympäristöystävällisellä tavalla. Kysy 

paikalliselta jätteenkäsittelykeskukselta sopivista kierrätysvaihtoehdoista. 

   - Ympäristövaikutukset: Polyesteri on synteettinen materiaali, jolla on pitkä hajoamisaika. 

Siksi on suositeltavaa käsitellä materiaalia huolellisesti ympäristövaikutusten 

minimoimiseksi. 

Vastuuvapauslauseke: 

ECD Germany ei ota vastuuta vahingoista, jotka johtuvat vääränlaisesta käytöstä tai 

turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä. Jos sinulla on kysyttävää tai epäselvyyksiä 

suojuksen käytöstä, ota yhteyttä asiakaspalveluumme milloin tahansa. 



  



Έγγραφο ασφαλείας προϊόντος για το κάλυμμα του ράφι καυσόξυλων 

Περιγραφή προϊόντος: 

Αυτό το κάλυμμα για σχάρες καυσόξυλων από το ECD Germany είναι κατασκευασμένο από 

αδιάβροχο πολυεστερικό ύφασμα. Προστατεύει αποτελεσματικά τα αποθηκευμένα 

καυσόξυλα από τις καιρικές συνθήκες και εξασφαλίζει ότι παραμένουν στεγνά. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1. οδηγίες χρήσης: 

   - Παρακαλούμε βεβαιωθείτε ότι το κάλυμμα είναι σταθερά στερεωμένο στο ράφι για να 

μην γλιστράει ή σηκώνεται σε ισχυρούς ανέμους. 

   - Ελέγχετε τακτικά ότι το κάλυμμα βρίσκεται σε άριστη κατάσταση για να εξασφαλίσετε 

τη μέγιστη δυνατή προστασία. 

2. ιδιότητες υλικού: 

   - Υλικό: 100% πολυεστέρας, γνωστός για την αντοχή του στο σχίσιμο και την 

ανθεκτικότητά του. 

   - Αδιάβροχο: Η ειδική επίστρωση του υφάσματος προσφέρει προστασία από τη βροχή και 

το χιόνι, αλλά είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι το υλικό δεν είναι εντελώς αδιάβροχο. 

3. μέτρα ασφαλείας: 

   - Ο πολυεστέρας είναι εξαιρετικά εύφλεκτο υλικό. Κρατήστε το μακριά από ανοιχτές 

φλόγες ή πηγές έντονης θερμότητας. 

   - Εξαερισμός: Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει επαρκής εξαερισμός κάτω από το κάλυμμα, ώστε 

να αποφευχθεί ο σχηματισμός μούχλας στο ξύλο. 

4. οδηγίες φροντίδας: 

   - Καθαρισμός: Καθαρίστε το κάλυμμα με ένα ήπιο απορρυπαντικό και ένα μαλακό πανί. 

Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά χημικά ή χλωρίνη. 

   - Αποθήκευση: Όταν δεν χρησιμοποιείται, το κάλυμμα πρέπει να αποθηκεύεται σε καθαρό 

και στεγνό μέρος για να παρατείνεται η διάρκεια ζωής του. 

5 Περιβαλλοντικές οδηγίες και οδηγίες απόρριψης: 

   - Ανακύκλωση: Στο τέλος της διάρκειας ζωής του, απορρίψτε το κάλυμμα με τρόπο φιλικό 

προς το περιβάλλον. Ρωτήστε το τοπικό σας κέντρο διάθεσης απορριμμάτων για τις 

κατάλληλες επιλογές ανακύκλωσης. 

   - Επιπτώσεις στο περιβάλλον: Ο πολυεστέρας είναι ένα συνθετικό υλικό που έχει μεγάλο 

χρόνο αποικοδόμησης. Επομένως, συνιστάται να χειρίζεστε το υλικό προσεκτικά, ώστε να 

ελαχιστοποιήσετε τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις. 

Αποποίηση ευθύνης: 

Το ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη 

χρήση ή μη τήρηση των οδηγιών ασφαλείας. Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή 



αβεβαιότητες σχετικά με τη χρήση του καλύμματος, παρακαλούμε επικοινωνήστε ανά 

πάσα στιγμή με την ομάδα εξυπηρέτησης πελατών μας. 

  



Termékbiztonsági dokumentum a tűzifaállvány fedelére vonatkozóan 

Termékleírás: A termék leírása: 

Ez a ECD Germany tűzifaállványokhoz való huzat vízlepergető poliészterszövetből készült. 

Hatékonyan védi a tárolt tűzifát az időjárás viszontagságaitól, és biztosítja, hogy az száraz 

maradjon. 

Fontos biztonsági utasítások: 

1. használati utasítás: 

   - Kérjük, ügyeljen arra, hogy a fedél szilárdan rögzítve legyen a polchoz, hogy 

megakadályozza a csúszást vagy a leemelkedést erős szélben. 

   - Rendszeresen ellenőrizze, hogy a fedél tökéletes állapotban van-e a maximális védelem 

biztosítása érdekében. 

2. anyagi tulajdonságok: 

   - Anyag: 100% poliészter, amely szakítószilárdságáról és tartósságáról ismert. 

   - Vízlepergető: A szövet speciális bevonata védelmet nyújt az eső és a hó ellen, de fontos 

megjegyezni, hogy az anyag nem teljesen vízálló. 

3. biztonsági intézkedések: 

   - Tűzvédelem: A poliészter erősen gyúlékony anyag. Tartsa távol nyílt lángtól vagy 

intenzív hőforrástól. 

   - Szellőzés: Biztosítsa a megfelelő szellőzést a burkolat alatt, hogy megakadályozza a 

penész kialakulását a fán. 

4. ápolási utasítások: 

   - Tisztítás: Tisztítsa meg a burkolatot enyhe mosószerrel és puha ruhával. Ne használjon 

agresszív vegyszereket vagy fehérítőt. 

   - Tárolás: Amikor nem használja, a fedelet tiszta és száraz helyen kell tárolni, hogy 

meghosszabbítsa élettartamát. 

5 Környezetvédelmi és ártalmatlanítási utasítások: 

   - Újrahasznosítás: Az élettartam végén a burkolatot környezetbarát módon 

ártalmatlanítsa. Érdeklődjön a helyi hulladékkezelő központban a megfelelő 

újrahasznosítási lehetőségekről. 

   - Környezeti hatás: A poliészter egy szintetikus anyag, amely hosszú lebomlási idővel 

rendelkezik. Ezért a környezeti hatások minimalizálása érdekében ajánlatos az anyagot 

óvatosan kezelni. 

Felelősségi nyilatkozat: 

A ECD Germany nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használat vagy a biztonsági 

utasítások figyelmen kívül hagyása által okozott károkért. Ha bármilyen kérdése vagy 

bizonytalansága van a burkolat használatával kapcsolatban, kérjük, bármikor forduljon 

ügyfélszolgálatunkhoz. 



  



Productveiligheidsdocument voor de afdekking van het brandhoutrek 

Productbeschrijving: 

Deze hoes voor haardhoutrekken van ECD Germany is gemaakt van een waterafstotende 

polyester stof. Het beschermt opgeslagen brandhout effectief tegen weersinvloeden en 

zorgt ervoor dat het droog blijft. 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1. gebruiksaanwijzing: 

   - Zorg ervoor dat de hoes stevig aan de plank is bevestigd om te voorkomen dat deze 

wegglijdt of optilt bij harde wind. 

   - Controleer regelmatig of de hoes in perfecte staat is om maximale bescherming te 

garanderen. 

2. materiaaleigenschappen: 

   - Materiaal: 100% polyester, bekend om zijn scheurvastheid en duurzaamheid. 

   - Waterafstotend: De speciale coating van de stof biedt bescherming tegen regen en 

sneeuw, maar het is belangrijk op te merken dat het materiaal niet volledig waterdicht is. 

3. veiligheidsmaatregelen: 

   - Brandbeveiliging: Polyester is een licht ontvlambaar materiaal. Houd het uit de buurt van 

open vuur of intense warmtebronnen. 

   - Ventilatie: Zorg voor voldoende ventilatie onder de hoes om schimmelvorming op het 

hout te voorkomen. 

4. Onderhoudsinstructies: 

   - Reinigen: Reinig de hoes met een mild schoonmaakmiddel en een zachte doek. Gebruik 

geen agressieve chemicaliën of bleekmiddel. 

   - Opslag: Bewaar de hoes op een schone en droge plaats wanneer deze niet wordt 

gebruikt, om de levensduur te verlengen. 

5 Milieu- en verwijderingsinstructies: 

   - Recycling: Gooi de afdekking aan het einde van de levensduur op een milieuvriendelijke 

manier weg. Vraag uw plaatselijke afvalverwerkingscentrum naar geschikte 

recyclingmogelijkheden. 

   - Invloed op het milieu: Polyester is een synthetisch materiaal dat lang afbreekbaar is. Het 

is daarom raadzaam om zorgvuldig met het materiaal om te gaan om de impact op het 

milieu te minimaliseren. 

Disclaimer: 

ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door oneigenlijk 

gebruik of het niet in acht nemen van de veiligheidsvoorschriften. Als je vragen of twijfels 

hebt over het gebruik van de hoes, kun je altijd contact opnemen met onze klantenservice. 



  



Dokument bezpieczeństwa produktu dla pokrywy stojaka na drewno opałowe 

Opis produktu: 

Ten pokrowiec na stojaki na drewno opałowe z ECD Germany jest wykonany z 

wodoodpornej tkaniny poliestrowej. Skutecznie chroni przechowywane drewno opałowe 

przed warunkami atmosferycznymi i zapewnia jego suchość. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. instrukcja obsługi: 

   - Należy upewnić się, że osłona jest mocno przymocowana do półki, aby zapobiec jej 

ześlizgnięciu się lub podniesieniu podczas silnego wiatru. 

   - Regularnie sprawdzaj, czy osłona jest w idealnym stanie, aby zapewnić maksymalną 

ochronę. 

2. właściwości materiału: 

   - Materiał: 100% poliester, znany ze swojej odporności na rozdarcia i trwałości. 

   - Hydrofobowość: Specjalna powłoka tkaniny zapewnia ochronę przed deszczem i 

śniegiem, ale należy pamiętać, że materiał nie jest całkowicie wodoodporny. 

3. środki bezpieczeństwa: 

   - Ochrona przeciwpożarowa: Poliester jest materiałem wysoce łatwopalnym. Należy 

trzymać go z dala od otwartego ognia lub intensywnych źródeł ciepła. 

   - Wentylacja: Należy zapewnić odpowiednią wentylację pod pokrywą, aby zapobiec 

tworzeniu się pleśni na drewnie. 

4. instrukcje dotyczące pielęgnacji: 

   - Czyszczenie: Pokrowiec należy czyścić łagodnym detergentem i miękką ściereczką. Nie 

używaj agresywnych środków chemicznych ani wybielaczy. 

   - Przechowywanie: Nieużywany pokrowiec należy przechowywać w czystym i suchym 

miejscu, aby przedłużyć jego żywotność. 

5 Instrukcje dotyczące ochrony środowiska i utylizacji: 

   - Recykling: Po zakończeniu okresu użytkowania pokrywę należy zutylizować w sposób 

przyjazny dla środowiska. Zapytaj lokalne centrum utylizacji odpadów o odpowiednie opcje 

recyklingu. 

   - Wpływ na środowisko: Poliester jest materiałem syntetycznym, który charakteryzuje się 

długim czasem degradacji. Dlatego zaleca się ostrożne obchodzenie się z materiałem w celu 

zminimalizowania wpływu na środowisko. 

Zastrzeżenie: 

ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym 

użytkowaniem lub nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczeństwa. W przypadku 

jakichkolwiek pytań lub wątpliwości dotyczących użytkowania pokrowca, prosimy o 

kontakt z naszym działem obsługi klienta w dowolnym momencie. 



  



Documento de segurança do produto para a cobertura do suporte para lenha 

Descrição do produto: 

Esta cobertura para suportes de lenha da ECD Germany é feita de um tecido de poliéster 

repelente de água. Protege eficazmente a lenha armazenada das intempéries e garante que 

se mantém seca. 

Instruções de segurança importantes: 

1. instruções de utilização: 

   - Certifique-se de que a cobertura está bem presa à prateleira para evitar que escorregue 

ou se levante com ventos fortes. 

   - Verifique regularmente se a cobertura está em perfeitas condições para garantir a 

máxima proteção. 

2. Propriedades do material: 

   - Material: 100% poliéster, conhecido pela sua resistência ao rasgamento e durabilidade. 

   - Repelente de água: O revestimento especial do tecido oferece proteção contra a chuva e a 

neve, mas é importante notar que o material não é completamente impermeável. 

3. medidas de segurança: 

   - Proteção contra incêndios: O poliéster é um material altamente inflamável. Mantenha-o 

afastado de chamas abertas ou de fontes de calor intenso. 

   - Ventilação: Certifique-se de que existe ventilação suficiente por baixo da cobertura para 

evitar a formação de bolor na madeira. 

4. Instruções de manutenção: 

   - Limpeza: Limpar a cobertura com um detergente suave e um pano macio. Não utilizar 

produtos químicos agressivos ou lixívia. 

   - Armazenamento: Quando não estiver a ser utilizada, a cobertura deve ser armazenada 

num local limpo e seco para prolongar a sua vida útil. 

5 Instruções ambientais e de eliminação: 

   - Reciclagem: No final da sua vida útil, elimine a cobertura de uma forma amiga do 

ambiente. Informe-se junto do seu centro de recolha de resíduos local sobre as opções de 

reciclagem adequadas. 

   - Impacto ambiental: O poliéster é um material sintético que tem um longo tempo de 

degradação. Por conseguinte, é aconselhável manusear o material com cuidado, de modo a 

minimizar o impacto ambiental. 

Exoneração de responsabilidade: 

A ECD Germany não se responsabiliza por danos causados por uma utilização incorrecta ou 

pelo não cumprimento das instruções de segurança. Em caso de dúvidas ou incertezas 

quanto à utilização da capa, contacte a nossa equipa de apoio ao cliente em qualquer altura. 



  



Document de siguranță a produsului pentru capacul suportului pentru lemne de foc 

Descrierea produsului: 

Acest capac pentru rafturi pentru lemne de foc de la ECD Germany este fabricat dintr-o 

țesătură din poliester hidrofugă. Acesta protejează eficient lemnul de foc depozitat de 

intemperii și se asigură că acesta rămâne uscat. 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1. instrucțiuni de utilizare: 

   - Vă rugăm să vă asigurați că capacul este bine fixat pe raft pentru a preveni alunecarea 

sau ridicarea acestuia în caz de vânt puternic. 

   - Verificați în mod regulat dacă capacul este în stare perfectă pentru a asigura o protecție 

maximă. 

2. Proprietățile materialului: 

   - Material: 100% poliester, cunoscut pentru rezistența la rupere și durabilitatea sa. 

   - Hidrofug: Învelișul special al țesăturii oferă protecție împotriva ploii și zăpezii, dar este 

important să rețineți că materialul nu este complet impermeabil. 

3. Măsuri de siguranță: 

   - Protecția împotriva incendiilor: Poliesterul este un material foarte inflamabil. Țineți-l 

departe de flăcări deschise sau surse intense de căldură. 

   - Ventilație: Asigurați-vă că există suficientă ventilație sub capac pentru a preveni 

formarea mucegaiului pe lemn. 

4. instrucțiuni de îngrijire: 

   - Curățare: Curățați capacul cu un detergent ușor și o cârpă moale. Nu utilizați substanțe 

chimice agresive sau înălbitor. 

   - Depozitare: Atunci când nu este utilizat, capacul trebuie depozitat într-un loc curat și 

uscat pentru a-i prelungi durata de viață. 

5 Instrucțiuni de mediu și de eliminare: 

   - Reciclare: La sfârșitul duratei sale de viață, eliminați capacul într-un mod ecologic. 

Adresați-vă centrului local de eliminare a deșeurilor cu privire la opțiunile de reciclare 

adecvate. 

   - Impactul asupra mediului: Poliesterul este un material sintetic care are un timp lung de 

degradare. Prin urmare, este recomandabil să manipulați materialul cu atenție pentru a 

minimiza impactul asupra mediului. 

Disclaimer: 

ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de utilizarea 

necorespunzătoare sau de nerespectarea instrucțiunilor de siguranță. Dacă aveți întrebări 

sau nelămuriri cu privire la utilizarea husei, vă rugăm să contactați oricând echipa noastră 

de servicii pentru clienți. 



  



Produktsäkerhetsdokument för locket till vedhyllan 

Produktbeskrivning: 

Detta överdrag för vedställ från ECD Germany är tillverkat av ett vattenavvisande 

polyestertyg. Det skyddar effektivt den lagrade veden från väder och vind och ser till att den 

håller sig torr. 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1. Instruktioner för användning: 

   - Se till att skyddet sitter ordentligt fast på hyllan för att förhindra att det glider eller lyfts 

av i starka vindar. 

   - Kontrollera regelbundet att skyddet är i perfekt skick för att säkerställa maximalt skydd. 

2. Materialegenskaper: 

   - Material: 100% polyester, känt för sin slitstyrka och hållbarhet. 

   - Vattenavvisande: Den speciella beläggningen på tyget ger skydd mot regn och snö, men 

det är viktigt att notera att materialet inte är helt vattentätt. 

3. Säkerhetsåtgärder: 

   - Brandskydd: Polyester är ett mycket lättantändligt material. Håll den borta från öppna 

lågor eller starka värmekällor. 

   - Ventilation: Se till att det finns tillräcklig ventilation under locket för att förhindra att 

mögel bildas på träet. 

4. Skötselanvisningar: 

   - Rengöring: Rengör överdraget med ett milt rengöringsmedel och en mjuk trasa. Använd 

inte aggressiva kemikalier eller blekmedel. 

   - Förvaring: När kåpan inte används ska den förvaras på en ren och torr plats för att 

förlänga dess livslängd. 

5 Miljö- och avfallshanteringsanvisningar: 

   - Återvinning: När kåpan är uttjänt ska den kasseras på ett miljövänligt sätt. Fråga din 

lokala avfallsstation om lämpliga återvinningsalternativ. 

   - Miljöpåverkan: Polyester är ett syntetiskt material som har en lång nedbrytningstid. Det 

är därför lämpligt att hantera materialet varsamt för att minimera miljöpåverkan. 

Ansvarsfriskrivning: 

ECD Germany tar inget ansvar för skador som orsakats av felaktig användning eller 

underlåtenhet att följa säkerhetsanvisningarna. Om du har frågor eller är osäker på hur du 

ska använda skyddet kan du när som helst kontakta vår kundtjänst. 

  



Bezpečnostný dokument výrobku pre kryt stojana na palivové drevo 

Popis produktu: 

Tento kryt na stojany na palivové drevo od ECD Germany je vyrobený z polyesterovej 

tkaniny odpudzujúcej vodu. Účinne chráni uskladnené palivové drevo pred 

poveternostnými vplyvmi a zabezpečuje, aby zostalo suché. 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1. návod na použitie: 

   - Pri silnom vetre sa kryt pevne pripevnite k poličke, aby sa zabránilo jeho skĺznutiu alebo 

odlepeniu. 

   - Pravidelne kontrolujte, či je kryt v bezchybnom stave, aby sa zabezpečila maximálna 

ochrana. 

2. vlastnosti materiálu: 

   - Materiál: 100% polyester, známy svojou odolnosťou voči roztrhnutiu a trvanlivosťou. 

   - Vodoodpudivosť: Špeciálna povrchová úprava tkaniny poskytuje ochranu proti dažďu a 

snehu, ale je dôležité poznamenať, že materiál nie je úplne nepremokavý. 

3. bezpečnostné opatrenia: 

   - Polyester je vysoko horľavý materiál. Uchovávajte ho mimo dosahu otvoreného ohňa 

alebo intenzívnych zdrojov tepla. 

   - Vetranie: Zabezpečte dostatočné vetranie pod krytom, aby sa na dreve netvorili plesne. 

4. pokyny na starostlivosť: 

   - Čistenie: Čistenie: Kryt čistite jemným čistiacim prostriedkom a mäkkou handričkou. 

Nepoužívajte agresívne chemikálie ani bielidlá. 

   - Skladovanie: Ak sa kryt nepoužíva, mal by sa skladovať na čistom a suchom mieste, aby 

sa predĺžila jeho životnosť. 

5 Pokyny na ochranu životného prostredia a likvidáciu: 

   - Po skončení životnosti zlikvidujte kryt ekologickým spôsobom. O vhodných možnostiach 

recyklácie sa informujte v miestnom stredisku pre likvidáciu odpadu. 

   - Vplyv na životné prostredie: Polyester je syntetický materiál, ktorý má dlhý čas rozkladu. 

Preto sa odporúča s materiálom zaobchádzať opatrne, aby sa minimalizoval vplyv na 

životné prostredie. 

Odmietnutie zodpovednosti: 

ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním 

alebo nedodržaním bezpečnostných pokynov. V prípade akýchkoľvek otázok alebo 

nejasností týkajúcich sa používania krytu sa kedykoľvek obráťte na náš zákaznícky servis. 


